
Aktivni tudi v ZRVS
Letos smo že pisali o obsež-

nem programu organizacije
ZRVS, za katerega pa že zdaj
lahko ugotavljamo. da ga tudi
uspešno izvajamo. To ugotovi-
tev je izrekel občinski odbor
ZRVS na zadnji seji na kateri so
bile podane tudi smernice za
nadaljnje delo. ,,30-letnica
osvoboditve in življenja v novih
socialističnih pogojih ni samo
čas za proslavljanje, temveč
tudi čas velikih obveznosti za
vse nas. obveznosti. da povsod
storimo še več, posebej v orga-
nizaciji ZRVS. ter tako poka-
žemo. da bomo v naslednjih 30
letih naredili naslednji veliki ko-
rak v obrambni sposobnosti dp-
movine." je poudaril Franc Av-
senik. predsednik občinske
organizacije ZRVS.

Tako delavnost je čutiti ne
sanio v občinskem odboru,
temveč tudi v osnovnih organi-
zacijah. Prvi dve predavanji sta *•
bili obiskani 85 odstotno. kar
prekaša dosedanji obisk.

Vpliv rezervnih starešin je
čutiti tudi v drugih organizaci-
jah, kjer se ti posebno angaži-
rajo. Letos je predlaganih 17
mladincev v šole za rezervne
oficirje. Nadaljevalo in poglab-
ljalo se bo sodelovanje z mla-
dino. Tako se sedaj formirajo
mladiriske čete kot svojevrstne
pohodne enotfe. ki bodo gojile
tradicije NOV. Njih mentorji
bodo rezervni starešine, ki bodo
orgaflizirano vzgajali mladino.
tolmačili zgodovino NOV in
urili mladino v oshovnih vo-
jaških veščinah, kot je strelja-

nje. gibanje na terenu, sodelo-
vanje z ljudstvom in drugo. 24.
maja je bilo srečanje teh enot
na Jančah skupno z mladinci iz
Grosupljega in Litije. kjer so
dali poudarka slavni zgodovini
II. grupe odredov.

Glavne junijske naloge pa
bodo za vse člane ZRVS: od 2.'
- 9. streljanje s polavtomatsko
puško. od 14. - 20. pa taktič-
no orientacijski pohod, kjer bo
zbrana tudi ekipa zarepubliško
tekmovanje ZRVS. Zdaj tudi
izvajajo priprave in preglede sta-
rešin za napredovanje in pri-
znanja. ki bodo izrečena ob
dnevu armade 22. decembra
najuspešnejšim in najprizadev-
nejšim starešinam.

Pomembno je še povedati, da
so poleg dojedanjih 12 osnov-
nih organizacij ustanovljene
nove v Stepanji vasi in Šmart-
nem ter aktivi ZRVS v Bizo-
viku. Hrušici in Klopcah.

V sodelovanju z občinkim
komitejem ZKS p'a bodo usta-
novijeni aktivi komunistov v
vseh organizacijah ZRVS. kar
bo dalo poseben pomen in na-
loge bodoče družbene angažira-
nosti ZRVS.

Poleg vsega tega je še mnogo
drugih nalog in načrtov. pri re-
ševanju se angažirajo v skupnem
boju pri razvijanju obrambne
sposobnosti naše socialistične
se anga/irajo v skupnem boju
pri razvijanju obrambne sposob-
nosti naše socialistične domo-
vine.
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